AYXKHXEIY - 4
1. Na nieprypaget n em@aveia g oroiag n e§iowon divetat mo KA.
) +y*+22—2x—6y—82+1=0

(ii) 222 + 2¢y* + 22> — 22 — 3y + 52 —2 =0
(i) 22+ + 22+ 20 —2y+22+3=0
(iv) 22 + 2 + 22 -3 +4y —82+25=0
(

i) Eoww u = (1,0,1), v = (3,2,0), w = (0,1,1). Na Bpebouv (av urapxouv)
otabepég c1, €y, C3 TETOLEG WOTE

cu+ v + cgw = (—1,1,5).
(ii) Eowu=1i—j, v =3i+k,w = 4i— j+ k. Na Bpebouv (av urtapxouv) otabepig
C1, C3, C3 TETOIEG WOTE
ciu+cov+cow=2i+j—k.
3. 'Eow rg = (z9,Y0,20) kat r = (z,y,2). Na meptypagei 10 0UvoAo @V onueiov
(z,y, 2) yua ta oroia
(i) fleff =2 (i) [lr = rofl =3 (iii) [lr — rofl < 1

4. (i) Na Bpebet to Hiavuopa nou éxet v 161a katevbuvon pe to u = (7,0, —6), aAdd
He dumAdaoio PrKog arno to u.

(ii) Na Bpebei to 81dvuopa mou éxet avtibetn kateubuvon pe 1o u = —3i + 4j + k,
aAAd pe 6utAdolo PriKog aro 1o U.

5. Na de1x0ei 611 ta d1eubUvovta ouvnpitova evog §1avUoPaATog IKAVOITO10UV TV £61000T)

cos® o+ cos? 3+ cos® vy = 1.
6. Atvovtat ta onueia A(1,1,0), B(—2,3, —4) xat P(-3,1,2).
(i) Na Bpebet Hprojﬁﬁ\]

(ii) Na Bpebei n andotaon tou P and v eubeia rou diépyxetat anod ta onpeia A xat
B.

7. Av ta daviuopata vy, Vo KAl Vi €ivat pn-pndevikd kat kabeta petadu toug, tote
KGO Sidvuopa v € R? propet va ypadei og ypappikog ouvbuaciidg tov vy, Vo Kat
v3. Andadn,

V = C1V] + C2Va + C3V3

OTIOU 1, Co, c3 €ivat otaBepég. Na arodeiyBet ot
V-V;

— i =1,2,3.
[vil[?

C; =

Na 6e1xbei ot ta daviopata vy =3i —j+ 2k, vo =i+ j—kkatvy =1i—5j — 4k
elvat kdBeta petadu toug. XpPnotpornoleviag To Mo MAve ArtotéAeopa va ypagel to
davuopa i — j + k g ypappikog ouvduaopog v vy, Vo Kat Vs.



8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

Na Bpebei to epBabov tou tpiywvou mou €xet kopupég A(1,0,1), B(0,2,3) xat
C'(2,1,0). Zn ouvéxela va Bpebei 1o prikog tou Uwoug anod t kopuer C' ot mAsupd
AB.

Na amnobeiyBei ot

ux (vxw)=(u-w)v—(u-v)w.

(i) Na Bpebouv ta onpeia ota onoia n eubeia x = =2, y = 4+ 2t, z = -3+t tépvet
10 y-eminedo, 1o rz-erinedo Krat 10 yz-erninedo.

(ii) Na Bpebei 1o onpeio oto onoio n evbeia x = 2 — ¢, y = 3t, 2 = —1 + 2t tépver
1o erintedo 2y + 32 = 6.

(iii) Na Bpebei mou n evbeia © = 1+ ¢, y = 3 —t, z = 2t tépvel 10 KUAWSPO
2% + 9% = 16.

Av a, b xat ¢ givat pn-undevikég otabepég, va 6eixBel 611 kAOe onueio tng eubeiag
r=ux9+at, y =1yo+ bt, 2 = zy + ct wavornoel 11§ e§1000EIG

T—To Y —Y% <<=

a b c

kat avtibeta, kabe onpeio (z, ¥, 2) mou kavorotel autég tig eonoetg Bpioketat ave
oty eubeia. (Ot 1110 MAve e§1000e1g KAAOUVIAL CUPRETPLREG £§10M0ELG NG cubeiag

ypapuns.)

Na e€etaotel av ta mo kAt {evyn eubelwv t€Pvoviatl. Zir MEPIIEOon ou TEPRVoVIAL,
va Bpebet 1o onpeio topng toug:

Haoe=2+4+t y=2+3t, z=3+trarr =2+t y=3+4t, z2=4+2¢
Wer=—-144t, y=3+t, z=1rxarx=—-13+12t, y=1+4+6t, 2 =2+ 3t

i) rxr=147,y=3+t, z2=5—-3tranr=4—t, y=06, 2=7T+2t

iii)
iv)x=2+8t, y=6—8t, z=10t karx =3+8t, y=5—3t, z=6+1

, z=1+2t.

ii) Na Bpebei n andotaon petagy tou onpeiou (1,4, —3) kat g gubeiag v = 2 +

(
(
(
(
(1) Na Bpebei n andotaon petadu tou onpeiou (—2, 1, 1) katr g evbeiag x = 3—t, y =
t
(
t,y=—-1-1, z2=3t.

(i

iii) Na eraAnBeubei 6t orevbeieg x =2 —t, y =2t, 2 =1+t warx =1+ 2t, y =
3 —4t, z =5 — 2t eivat mapaAAndeg kat va Bpebet n ardotaon petady toug.

'Eotw ot eubeieg L kat Ly pe e§lomoeig
r=4t, y=1-2t, 2=24+2t xkn z=1+t, y=1—1, z=—1+4t,
avtiotouxa.
(i) Na Bpebeti to onpeio toprg tov eubewov Ly xat L.
(ii) Na Bpebet n o&ela yovia ou oxnuatidouv ot eubeieg L kat L.
(iii) Na Bpebouv o1 apapetpikeg e§1000e1g g eubeiag rou eivat kabetn oug subeieg

L1 xat Ly xkat §i€pyxetat amno 10 onpeio Topfg toug.
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15.

16.

17.

18.

19.

(i) Na Bpebei 1 etiowon tou erurédou mou Siépyxetat arno to onueio (—1,2, —5) xat
etvat kaBeto ota enineda 2 —y + 2 =1 karx +y — 22 = 3.

(ii) Na Bpebei 1 etiowon tou erunédou nou Sigpxetatl ano t onpeio (1,2, —1) xat
elvat kabeto otnv eubeia otnv oroia tépvovral ta emineda 2x + y + 2 = 2 rat
T+2y+2=23.

(iii) Na Bpebei n etiowor tou erurédou mou niepiéxet o onpeio (2,0, 3) kat v eubeia
r=—14+t y=t, z=—-442t.

Na 6e1x0¢et o011 01 eubeieg
r=—144t, y=3+t z=1
Kat
r=—-13+12t, y=1+4+6t, 2 =2+ 3t

Tépvovtat kat va Bpebei n e€ioworn tou ermrédou 1o oroiov opidouv.

bt

(i) Na Bpebei n andotaon petadu tou onpeiou (0, 1, 5) kat tou erunédou 3z+6y—2z =

(ii) Na Bpebei n arootaon petady v napdAAndev srunédbov 2x — 3y + 4z = 7 xat
4x — 6y + 8z = 3.

(iii) Na Bpebei n andotaon petady wv eubeiov x = 3 —t, y =4+ 4t, z = 1+ 2t rat
r=t, y=3, z=2t.

Na Bpebei 1 etiowon g opaipag mou éxet kévipo (2,1 — 3) kat eival eparttdpevn
oto eminedo x — 3y + 2z = 4.

i) Na petaoxnpatiofouy o1 Kapteolavég GUVIETAYHEVES (4\/5, 4, —4) oe KUMVOPIKEG.
ii) Na petaoxnuaticfouv ot KUAvEpikég ouvietaypéves (4, ¢, 3) oe Kapteolavé.

iii) Na petaoyxnpatiobouv o1 kapteolavég ouvietaypéveg (1, V3, —2) 0 OPAIPIKEG.

(

(

(

(iv) Na petaoxnuaticfolv ot opaipikég ouvietayneves (5, ¢, 7) 08 Kapteolaveg.
(

(

™

v) Na petaoxnpatiofouv ot KUAVOPIKEG OUVTETAYHEVEG (\/3, & ) 0 OPAIPIKEG.

vi) Na petaocxnpatiofouv ot opaipikeg ouvietaypéveg (5, T %’r) 0€ KUAIVOPIKEG.



